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Association Vertuelle 
18 rue de la Brouette du Vinaigrier  
86000 POITIERS 

 
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 
du 09/02/2024 

 
 
Le 09/02/2024, à 14h30, les membres de l'association Vertuelle se sont réunis à Bordeaux et en 
visioconférence pour l’Assemblée générale ordinaire sur convocation du Président. 
 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre ou en 
tant que mandataire. Celle-ci est annexée au présent procès-verbal. 
 
L'assemblée était présidée par M. Pierre COUDAME, Président de l'association.  
Il était assisté d’un secrétaire de séance, M. Jean-Joaquim CRASSOUS, Trésorier de l'association. 
 
Les membres de l’Association ont été convoqués régulièrement par mail. 
Les membres présents sont au nombre de 8 soit la totalité des membres de l’association 
Le quorum des 2/3 des membres présents ou représentés étant atteint, tel qu’il est prévu à l’article 
11 des Statuts, l’assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre 
les décisions à la majorité requise. 
 
La décision est prise par le Président de commencer l'Assemblée Générale. 
 
L'ordre du jour est rappelé par le Président : 
- Émargement de la liste des présents et vérification des mandats ; 
- Désignation du Président de séance et du Secrétaire de séance ; 
 
1. Présentation et approbation du rapport moral et d’activités par le Président, 
2. Présentation et approbation de la situation financière et du bilan de l’association par le Trésorier, 
3. Approbation du budget prévisionnel, 
4. Orientation et stratégie, 
5. Renouvellement des mandats des membres du Conseil d’Administration, 
6. Renouvellement des mandats des membres du Bureau, 
7. Questions diverses (à transmettre en amont au Président avant le 28/01/2024). 
 
Le Président fait remarquer que l’ensemble des documents a été adressé à chacun des membres 
dans le cadre des convocations. 
 
Résolution N°1 : Présentation et approbation du rapport moral et d’activités 
Le Président Pierre COUDAME présente le rapport moral de l’année 2024. 
Après discussion, aucune question n'étant soulevée, le rapport moral et le rapport d’activités sont 
soumis au vote de l’Assemblée Générale. 
Le rapport moral et d’activités sont approuvés à l’unanimité des membres présents. 
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Résolution N°2 : Présentation et approbation de la situation financière et du bilan de l’association  
Après lecture et discussion du rapport financier par le Trésorier de l’association, l’Assemblée 
Générale approuve sans restriction la situation financière et le bilan de l’association, faisant 
ressortir un résultat net positif de 11529,11€ 
De plus l’Assemblée Générale approuve la décision du Trésorier d’affecter l’excédent de 11529,11€ 
au report à nouveau. 
Cette résolution, mise aux voix, est adoptée à l’unanimité des membres présents. 
 
 
Résolution N°3 : Présentation et approbation du budget prévisionnel 
L’Assemblée Générale approuve le budget prévisionnel de l’année 2024 présenté par le Trésorier à 
l’unanimité des voix. 
 
 
Résolution N°4 : Orientation et stratégie 
Le Président rappelle les grands objectifs : réaliser le maximum de projets en faveur de la 
biodiversité et de la sauvegarde du vivant, concrétiser des partenariats durables, proposer à 
différents publics de découvrir la biodiversité, faire comprendre sa fragilité et donner des clefs 
créatives pour que chacun redonne une place à la nature dans son quotidien. Sensibiliser tous les 
publics dans le but de sortir notre société de son état « hors sol » pour rapidement reconnecter 
l’Homme à la nature.  
 
- De nombreux ateliers de sensibilisation sont programmés : salon d’orientation Teen’s up, Conseil 
Communaux des Jeunes du Grand Poitiers, Mission locale d’Insertion du Poitou, PIMMS, Unis-Cité, 
Ligue de l’enseignement, etc… 
 
- 7 plantations prévues, 
 
- Poursuivre la création du mémory Animaux de la forêt avec l’illustratrice Raphaëlle Monvoisin, 
 
- Élaborer et concrétiser le jeu éducatif style mille bornes de la graine à la plante destiné aux 
primaires, 
 
- Développer un calendrier de graines à planter, 
 
- Développer les partenariats et les ateliers de sensibilisation,  
 
- Diversifier les financements afin de réaliser plus de projets de plantation et pérenniser la première 
embauche, 
 
- Mettre en place les cotisations et adhésions de manière systématique, 
 
- Obtenir l’agrément «Éducation populaire ». 
 
Cette résolution, mise aux voix, est adoptée à l’unanimité des membres présents. 
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Résolution N°5 : Renouvellement des mandats des membres du Conseil d’Administration 
Deux candidatures ont été déposées au CA : M. Théo ANDRE et Mme Jessica BOQUET. 
M. Michel COUDAME ne renouvelle pas sa candidature au CA.  
Tous les autres membres actuels du CA souhaitent continuer leur mandat, par conséquent, les 
membres du Conseil d’administration ont été réélus. Ont également été élus M.Théo ANDRE et 
Mme Jessica BOQUET. 
 
Sont élus à l’unanimité :  
Pierre COUDAME 
Jean-Joaquim CRASSOUS 
Céline FAUCHEUX 
Hubert JAULIN 
Delphine J JAULIN 
Francois-Emmanuel VANDENBERGHE 
Caroline Fabre TRULLEN 
Théo ANDRE 
Jessica BOQUET 
 
 
Résolution N°6 : Renouvellement des mandats des membres du Bureau 
Sont élus à l’unanimité :  
Pierre COUDAME, Président. 
Jean-Joaquim CRASSOUS, Trésorier. 
Théo ANDRE, Secrétaire. 
Jessica BOQUET, Vice-secrétaire. 
 
 
Résolution N°7 : Questions diverses 
Le Président informe qu’aucune question n’a été déposée en amont de l’Assemblée Générale. 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 17h30. 
 
Il est dressé un procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et le Secrétaire de 
séance. 
 
 
A Bordeaux, le 09/02/2024 
 
 
Le Président de séance                                    Le Secrétaire de séance  
  Pierre COUDAME                                    Jean-Joaquim CRASSOUS  
 
 


